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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 
 

Il giorno 11 agosto 2015, ore 21, presso la propria sede è stato convocato il 
Consiglio Direttivo della Sezione di Novara 
 
 
PALOMBO ANTONIO Presidente Presente 
BOLAMBERTI GIANROCCO Consigliere Assente 
CAVIGGIOLI MARCO Consigliere Presente 
FRIGATO MATTEO Consigliere Presente 
GALLINA MARIO Vice Presidente Presente 
GARAVAGLIA RICCARDO Vice Presidente Vicario Presente 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere Presente 
MANTELLINO GIULIA Consigliere Presente 
NESTASIO ADRIANO Consigliere Presente 
TORNOTTI PIETRO Consigliere Assente   
 
 
Intervenuti: 
PEZZANA MARIA                               Gruppo cinofilo Laika 
MILANI CARLO                                   Presidente dei revisori dei conti sezionale 
 
I Sigg. Consiglieri sono stati convocati tramite comunicazione telematica e 
telefonica per discutere e deliberare il seguente O.d.G: 
 

1. Sede Sezione 
2. Proposte dei Consiglieri 
3. Comunicazioni eventuali del Presidente 

 
Alle ore 21.05, la riunione inizia con l’omaggio alla Bandiera, quindi si comincia 
con l’analisi del O.d.G: relatore il Presidente Palombo. 
Verbalizzante il Vicepresidente Mario Gallina in sostituzione del Segretario 
Pietro Tornotti assente giustificato. 
 

1. Lutto 
Il Presidente comunica che intende partecipare con il labaro al funerale 
dell’alpino Delio Aquari. 

2. Sede Sezione 
Il Presidente Palombo ha avuto un incontro con il vicesindaco Fonzo ed il 
geom. Moscone; nell’occasione sono state proposte alcune soluzioni: 
- Area San Agabio (via Falcone 9° angolo via Bossi) con locali per 60 

mq, terrazzo e wc privato, liberi al momento. 
Si prevede un costo dell’affitto pari a 1600 €/annuo  

- Lumellogno / locali in nuovi edifici ma in predicato per diventare ad 
uso ambulatoriale; si ritiene una localizzazione particolarmente 
lontana 
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- Area XXIII Marzo / i locali sono attualmente in uso ad altra 
associazione 

La votazione, seguita alle considerazioni delle tre alternative presentate, 
ha avuto unanime consenso da parte del CDS a patto sia mantenute le 
condizioni enunciate. 

3. Modulo ANA Amico Alpino 
Si confronta il modulo della Sezione con il nuovo modello e si ritiene che 
quello novarese sia più completo e pertanto si decide di continuare ad 
utilizzarlo. 

4. Gita Sezionale a Roma 
Viene proposta l’iniziativa di organizzare una gita sezionale a Roma; si 
prevede una durata di tre o quattro giorni con udienza papale 
(mercoledì). 
Il periodo prescelto è per i mesi febbraio, marzo ed aprile 2016. 
Caviggioli si interesserà per definire i costi per mezzi di trasporto ed 
alloggio; si metterà, inoltre, in cottatto, con mons. Cassalte per la 
prenotazione all’udienza. 

5. Laika 
La contabilità del gruppo cinofilo Laika verrà inserita in quella della 
Sezione pur mantenendo una gestione economica indipendente.  

 
Esauriti gli argomenti e le considerazioni attinenti l’O.d.G, il Presidente 
ringrazia, saluta e scioglie la riunione alle 22,00. 
  
 
 
 
 
 
         

Mario Gallina                                          Antonio Palombo 
               Vice Presidente                                                Presidente 

 
 
 
 
 


